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ATA DA 26º (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 01 DE

SETEMBRODE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS) - LEGISLATURA
2021/2024 — BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTI

VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO:Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

Gilliard Henrique Andrade De Queiroz

Às 10:00 horasdo dia 01 (Primeiro) de setembrodo ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) no prédio da,
Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º125,os senhores
vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paivaparaa 26º (vigésima sexta) Sessão
Ordinária docorrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz. O S;

presidente pediu ao vice-presidente, vereador Odilon Neto, para fazer a chamada dos nobres
parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard Henrique Andrade de
Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane
Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales Marques da Silva e Welington Alves de
Souza; após a chamada, constatou-se a presençade 04 (quatro) vereadores em plenário. Observando o
quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr. presidente declarou aberta a sessão. O Sr. presidente pediu ao 2Pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa. Prosseguindo, o Sr. Presidente, com o
consentimento dos demais parlamentares, dispensou a leitura da Ata da sessão anterior, em seguida o sr.
Presidente a colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: Projeto de
Decreto Legislativo nº 02/2022, outorgao título de “ Cidadã Gentiourense” à Senhora Naura Alves
Lima. Pequeno expediente: O Sr. Presidente pediu para aos demais parlamentares para aprovarem o
projeto de decreto legislativoque foi lido no expediente tendo em vista que o mesmovisa concedero
titulo de cidadã gentiourense à Sr! Naura Alves Lima, e falou o quanto é importante conceder a honraria
a essa pessoa que há muitos anos vem ajudando o municipio de Gentio do Ouro easua população.
Grande expediente: Overeador Neto de Adão saudou à todose usou o espaço para agradecer ao
governador Rui Costa pelas obras já realizadas e disse queé muito grato por tudo queo governo do estado=—
tem feito por Gentio do Ouro: finalizando sua fala, o vercador Neto de Adão agradeceu ao governador ==
por ter autorizado a abertura do processo licitatório da pavimentação asfáltica da estrada que liga Gentio CS)
do Ouro a Mirorós, O Sr. Presidente elogiou o seu colega vereador Neto de Adãoeafirmou que ao
autorizar a licitação da pavimentação asfáltica da referida estrada o governador Rui Costa está cumprindo (7 «

com o seu compromisso com o povo de Gentio do Ouro. O Vereador Ruyzinho de Santo Inácio saudoua
todose disse que muitos não acreditavam que essa obra seria realizada, mas que com o empenho do
governador e das nossas lideranças politicas o sonho está se tomando realidade. OSr. Presidente
esclareceu aos parlamentares sobre as vedações impostas pela Lei 9.504/97 e pela resolução n
23.610/2019 do TSE durante o período eleitoral. O vereador Sandro da Lavra Velha saudou a todoseparabenizou a todos os colegas vereadores pelas belas palavras que proferiram. Tribuna livre: Não houve —inscritos. Ordem do Dia: Não houve matérias. Explicações Pessoais ou Considerações Finais: o Sr.

Presidente mencionou a Festa dos Garimpeiros e o concurso Rainha do Garimpo, eventos que serão
realizados em nossacidade no dia 17 de setembro, e afirmou que estes eventos são importantes para
manter viva a cultura e a história do nosso município, principalmente porquesão eventos que visam
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homenagear os Garimpeiros e as Garimpeiras de Gentio do Ouro. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu
a Deuspor nos conceder a bênção da vida e por nosdar a oportunidade de trabalharmos em
defesa do povo gentiourense, agradeceu a participação dos nobres edis, do público presente e dos
espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores
desta Casa pelo excelente trabalho desempenhadoe convocou os nobres edis para a 27! Sessão
Ordinária, a realizar-se no dia 08 (oito) de setembro de 2022, às 10:00 horas, no Plenário
Vereador Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nadaa tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus
para abençoar a todos e declarou encerradaa 26º (vigésima sexta) Sessão Ordinária, lavrando em
seguida a presente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo
primeiro-secretário, demais vereadorese por mim, Gilvaneuso Souza Santos, Diretor de Apoio
ao Plenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câmara Municipal de Gentio do Ouro,e da Bahia, em (01) de Setembro de 2022, (O!LS ONom Nega
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